
番号 　　　　評　価　項　目　 A B C D 回答数 ＡＢ率

1
　先生は自分のよいところや　がんばっているところ
をよくみてくれる。

398 280 58 10 746 90%

2
他の人を思いやる心や、命を大切にする心が育った
と思う。

424 286 29 7 746 95%

3
　学校では　自分ががこまったときに 先生に話をし
たり　相談したりしている。

240 248 196 62 746 65%

4
　学校のいろいろな行事にすすんで参加したり学校
の勉強を　いっしょうけんめいしている。

416 271 52 7 746 92%

5 　じゅぎょうで勉強していることがわかる。 476 211 49 10 746 92%

6
　友達や先生、近所の人と、「おはようございます」
や「さようなら」のあいさつができる。

466 215 53 12 746 91%

7 　みやいけ小学校のせいかつはたのしい。 507 176 46 17 746 92%

8
わたしは、しょうらいのゆめにむかって、どりょくして
いる。

429 213 80 24 746 86%

9
　なまえをよばれたときに　「はい」とへんじができ
る。

525 178 36 7 746 94%

10
　じゅぎょうやそうじのあとの　あとかたづけができ
る。

517 190 30 9 746 95%

                          Ａ よくあてはまる 　　Ｂ だいたいあてはまる

Ｃ あまりあてはまらない 　　Ｄ まったくあてはまらない

　　　　令和元年度　学校評価アンケート（児童）集計結果　　　
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